











# Sprejem naše nasebine v Poslanstvu FLRJ

## V BUENOS AIRESU

Poročali smo v zadnji številki našega lista, da je polномоčni Minister, šef trgovinske delegacije FLRJ, tov. Nikola Popović, pred odhodom prredil sprejem za člane naše nasebine. Sprejem, katerega se je udeležilo veliko število naših izseljencev iz Buenos Airesa, Dock Suda in drugih krajev, se je vršil v prostorih Poslanštva FLRJ v Buenos Airesu. Naši rojaki so na ta način ponovno izkazali globoko narodno zavest, ker hoteli so, da osebno in v imenu naših izseljencev, častitajo tov. Popovića o doseženih uspehih radi sklenjenih pogodb z Urugvajem in Paragvajem, kakor tudi o podpisanih dopolnilnih protokolih z Republiko Argentino.

Poleg tov. Popovića so povabljenec sprejeli Otravnik Poslov FLRJ, tov. Peter Segvić, šef trgovinskega oddelka tov. Rudolf Čačnović, trgovinskega atašeja

je Petletni plan. "Enako je v tem času naloga splošne jugoslovanske trgovine, — je rekel —, da v tem času poišče tržišča, katera bi dala naši trgovini možnost, da se pravilno razvija, da bi to največ pripomoglo, da se naš Petletni plan v pravem času in točno izvrši. Po ekonomski blokadi, katero je naši državi proglasila Sovjetska zveza skupno z ostalimi državami Informbiroja, je naša domovina morala poiskati na drugi strani potrebne stroje in druge proizvode, katere je do tedaj prejela iz ZSSR in drugih držav ljudskih demokracij. Naša država ni pričakovala, da ji bodo prekinitve one zveze in od tistih držav, katere so v prvi vrsti bile poklicane, da pomagajo pri zgradnji socializma v Jugo-

ljenci in da ne verujejo onim gnusnim lažem, ki se širijo iz kominformističnih krogov ter da ne nasedajo nesramnim klevetam izdajalcev naše socialistične domovine."

Ob koncu je tudi v kratkih besedah

Govor tov. Popovića je bil večkrat pretrgan z burnimi aplavzi in odobravanji ob zaključku sprejet z vskliki: živele socialistična Jugoslavija! živel maršal Tito!

V imenu izseljencev je tov. Peter Zaferin pozdravil tov. Popovića in ostale tovariše, ki tvorijo trgovinsko delegacijo in med drugim tudi rekel: "Z Vašim de-



Naši zavedni rojaki so z veliko pažnjo poslušali govor tov. ministra Nikola Popovića

označil glavne karakteristike novopodpisanih protokolov z Republiko Argentino in pojasnil, da je zamenjava blaga med Jugoslavijo in Argentino enako usmerjena v teh novih dopolnilnih protokolih ter da je naši delegaciji uspelo, da se jako izboljšajo trgovinski odnosi med našo državo in Argentino.

Tudi je tov. Popović pojasnil osnovne karakteristike našega Petletnega plana, povedal je kakšne so perspektive, ki jih imajo pred seboj naši narodi in kakšne pridobitve bo naša domovina dosegla s popolnim, točno in pravočasno izvršenim Petletnim planom.

Ob koncu je tov. Popović pozval vse

lom, marljivostjo in ne majhnimi naporji ste dosegli, da se je sklenila zelo važna pogodba med FLRJ in republiko Argentino. V imenu našega naprednega izseljenštva v Argentini Vam častitamo za uspehe, katere ste dosegli, kateri so v korist vseh naših narodov v domovini, kakor tudi naroda rep. Argentine. Izvršili ste nalogo, katero so Vam poverili naši narodi namreč v imenu njih naši voditelji z maršalom Titom na čelu.

Bodite uverjeni tov. Minister, da je naša napredna nasebina v Argentini z velikim zanimanjem sledila Vaše delo in radostjo sprejela Vaše uspehe, ko ste srečno privedli do kraja delo in podpisali



Po podpisani trgovinski pogodbi med FLRJ in republiko Argentino, polномоčni minister in šef jugoslovanske trgovinske delegacije tov. Nikola Popović v pogovoru z g. J. Paz, ministro

tov. Dušan Čehovin, tajnik Poslanštva tov. Bogdan Popović in atašeja Poslanstva tov. Vojislav Djukić.

Med udeleženci je na sprejemu vladalo nepopisno navdušenje v duhu narodne zavesti, ki je živ izraz prave zavednosti naše nasebine, ki je razumela, da razbije obroč laži in obrekovanj, s katerimi so jo obkrožili ustaško-četniški banditi in kominformistični izdajalci ter tako prodre in nadaljuje edino pravo pot, pot po kateri stopajo narodi Jugoslavije, pod vodstvom tov. Tita.

Po posluženju je tov. Minister Popović vstal in imel jednat govor. Pozdravil je najprej prisotne v svojem imenu, kakor tudi v imenu trgovinske delegacije ter izrazil zadovoljstvo, da je trgovinska delegacija častno izvršila nalogo, katera ji je bila dana od voditeljev naše Jugoslavije, kakor tudi, da mu je v veliko zadoščenje, ko vidi, da so naši izseljenci v daljni Argentini složni s svojimi brati v domovini, ker vidi, da se radujejo nad vsakim doseženim uspehom, katerega smatrajo kot lastnega.

Dalje je tov. Popović v kratkih besedah objasn timer kakšne so naloge, ki se danes postavljajo za napredek Jugoslavije ter kako in na kakšen način se izpolnju-

slavijo. Toda po resoluciji Informbiroja se je pokazalo, da so prav te države odgovdale vsako voljo pomagati pri zgradnji socializma v Jugoslaviji ter so na vse načine prizadevale, da preprečijo zgradnjo socializma v naši domovini. Radi tega je bila Jugoslavija primorana, da se okrene do drugih tržišč ter si tako navabi ono, kar je našim narodom neobhodno potrebno in kar nam pripomore, da ustvarimo industrializacijo v naši državi, ki je velik doprinos pri zgradnji socializma v naši domovini."

Dalje je rekel tov. Popović: "V tem trenutku se vrši od strani Sovjetske zveze in držav ljudskih demokracij brezpomembna gonja in neutemeljena kampanja proti naši domovini, hoteč nas pokazati, da smo zapustili socialistični in prešli v imperialistični tabor. Nič ni od vsega tega resnica, ker mi enako prodajamo in trgujemo s kapitalističnimi državami, kakor prodajajo in trgujejo druge države ljudskih demokracij in sama Sovjetska zveza, ki je trgovala mnogo prej in več kakor mi. Toda danes cel svet zna, da ko mi trgujemo, prodajamo samo naše blago in pri tem ne prodajamo naše neodvisnosti in tudi ne naše visoke socialistične zavesti. To je treba, da znajo vsi naši izse-



Tov. minister Popović med našimi izseljenci na sprejemu

prisetne, da čuvajo bratstvo in edinstvo v svojih vrstah, kakor zenico svojega očesa in preko njih pozval vse jugoslovanske izseljence v republiko Argentini, da tudi v nadalje s svojim delom pobijajo laži in klevete kontrarevolucionarne propagande ustašev, četnikov in kominformistov ter naj vsi tudi nadalje ostanejo verni sinovi naše socialistične domovine.

Ob koncu tov. Popović je prikazal primere visoke narodne zavesti naših narodov v domovini, ki se s srpom in kladivom v praksi borijo za ustvarjanje principov socializma in proti obrekovanju in lažem. Izrazil je tudi željo, da bi naši izseljenci ostali trdni na svojih mestih, kakor so naši bratje v domovini, da tako doprinesejo svoj delež, ko resnica prodira v svet.

trgovinsko pogodbo. Bodite uverjeni, da smo se tega uspeha vsi radovali in naš jasnejši dokaz k temu Vam je, današnja udeležba na tem skromnem sprejemu, katerem ste tudi Vi izkazali tovariško narodno zavest do naše nasebine."

Obrazložil je tov. Zaferin, da naši izseljenci s zanimanjem sledijo razvoju in napredku naše socialistične domovine in občudujejo delo naših graditeljev, ki ne utrudljivo pripravljajo srečnejše življenje vseh naših narodov.

Dalje je rekel: "Vse obtožbe, ki jih nepošteno in nepravilno širijo proti naši državi, našim narodom in njihovim voditeljem posamezne kompartije in nekateri voditelji Sovjetske zveze ne samo da so nam nerazumljive, nego nas naravnost žalijo. Mi odločno odbijamo vse ob-

## Prihod Polномоčnega Ministra FLRJ

Vlada FLRJ je pred časom imenovala tov. Marjana Stilinovića za Polномоčnega Ministra FLRJ v Buenos Airesu.

Tov. Minister Marjan Stilinović prispe v Buenos Aires zadnje dni tega meseca.

Naša dolžnost je, da se pripravimo in ob prihodu dostojno sprejmemo novega Polномоčnega Ministra naše domovine.



